



踏歌桃花潭 〇杜学峰 地处长江南岸平原与疏南山区交接地带的安徽泾县,“枕徽襟池,缘江带河”,辖区内的桃花潭风景区,青山绿水的自然景观,白墙黛瓦的徽式建筑,令人陶醉而神往。金秋十月,应朋友之邀,踏上了桃花潭的赏游之旅。

转道南京,一路向西向南,千年古镇桃花潭已然近在咫尺。桃花潭镇地理位置独特,南邻旅游胜地黄山,西接著名佛地九华山,烟波浩渺的太平湖与之唇齿相依,桃花潭镇素有“一湖挑两山”之说。桃花潭镇有着浓厚的历史文化底蕴,很大程度上是因了诗仙李白,一首千古绝唱《赠汪伦》,成就了李白,也成就了桃花潭,桃花潭至此成为文人雅士游踵不绝的世外桃源。

唐朝天宝十四年,泾县名士汪伦闻言诗人李白旅居南陵叔父李冰阳家,汪伦与李白神交已久,遂修书一封,邀请李白来家中做客。

适逢春风桃李花开日,群山无处不飞红,加之潭水深碧,清澈晶莹,翠峦倒映,李白与汪伦诗酒唱合,流连忘返。临别时汪伦在古岸阁设宴为李白饯行,并拍手踏足,吟唱民间的踏歌谣,李白感其厚意,赋诗一首,“李白乘舟将欲行,忽闻岸上踏歌声。桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情。”赠予了汪伦。而今,昔人已逝,桃花潭却因之流芳千古。

朋友甫见,喜不胜禁,言语间聊得最多的还是桃花潭。朋友在镇子里的一家餐馆安排了午饭,席间打趣地问餐馆的主人是不是姓万,朋友笑着说,这些年来小镇旅游的人多了,餐馆、酒店开了一家有一家,姓万不姓万的不要紧,客人在这里能吃到放心的农家菜、山野菜。

午饭过后,在朋友的陪同下,马不停蹄地赶往了桃花潭。潭面水光潋滟,碧波涵空。潭岸怪石耸立,古树青藤纷披,松柏绿荫如毡,石楠似火如霞,飞阁危楼隐约其中,犹如蓬莱仙境,又疑武陵人家。桃花潭四周点缀着众多的自然人文景观,屹立千年的垒玉墩,深藏奥妙的石板石、李白醉卧的彩虹岗、踏歌声声的古岸阁、青砖黑瓦的古民居……一步一胜景,一处一世界。

恍惚间,不远处的乌篷船上传来了一声声嘶哑苍凉的歌声,朋友介绍说,这就是踏歌,是用方言唱的,听不懂唱的什么,只看到老船工手拿鼓槌,脚踏响铳,浑厚的歌声随着乌篷船的渐行渐远,在潭面上回荡着,久久不散。

“桃花潭水深千尺,不及汪伦送我情”,桃花潭边,曾几何时,在一个神思百转的瞬间,更是有着一场美丽的邂逅。

大理市住房和城乡建设局关于制定《大理市城镇排水设施建设管理办法》《大理市城乡供水管理办法》听证会的公告 (第1号)

为推行重大决策听证制度,充分发扬民主,反映民意,集中民智,增强政府工作的透明度和公众参与度,根据《云南省人民政府重大决策听证制度实施办法》《大理白族自治州人民政府重大决策听证制度实施细则》的规定,大理市住房和城乡建设局决定举行《大理市城镇排水设施建设管理办法》《大理市城乡供水管理办法》听证会。现将有关事项公告如下:

一、听证事项 听取社会各方面对《大理市城镇排水设施建设管理办法》《大理市城乡供水管理办法》的意见和建议。

二、听证时间和地点 听证会拟定于2018年12月上旬在大理市举行,具体时间和地点在发布听证会第2号公告时确定。

三、听证代表和听证旁听人 (一)听证代表 听证代表名额为20至25人,其中: 1.本市行政区域内年满18周岁,与大理市城镇排水设施建设、大理市城乡供水从业资格管理有关或者关注大理市城镇排水设施建设、大理市城乡供水的公民11至14人; 2.从不同职业、不同居住地的申请报名人员中选择确定。 2.本市行政区域内的人大代表或者政协委员、相关单位代表、专业技术人员、法律工作者9至11人。 3.第1项或者第2项申请报名人员不足时,由大理市住房和城乡建设局邀请产生。 (二)听证旁听人 听证旁听人名额为10人以内,一是在

公告

根据省州市党委、政府关于加强平安法治建设的工作部署,大理市市场监督管理局、大理市综治办认真组织,积极推进“平安市场”创建工作,有针对性地对我市各类市场进行了宣传动员。通过辖区市场监管所推荐,大理市金兴家具市场租赁有限公司闽南建材家装广场和大理市凤仪供销合作社有限公司凤中市场,在近年来的市场管理活动中,能全面落实市场管理主体责任,建立健全监管制度,强化治安治理,落实消防安全责任,落实市场商品质量责任,建立消费维权措施,成效突出。在推荐过程中,得到了相关部门的认可,经考核小组研究决定,拟公示为2018年度“平安市场”,现进行公告。公告期7天(2018年11月30日至2018年12月6日)。请有关部门和社会各界给予监督,如有异议请向大理市市场监督管理局、大理市综治办“平安市场”创建活动领导小组办公室提出意见或建议。(联系电话:2250498)

大理市“平安市场”创建领导小组办公室 2018年11月30日

民办非企业单位成立登记公告

大理市凤福苑卫生服务站于2018年8月1日经我局注册登记获得民办非企业单位资质(法人),现予公告。 统一社会信用代码:532901M138140J 名称:大理市凤福苑卫生服务站 住所:大理市经济开发区广河社区 业务范围:(一)预防保健科、全科医疗科、内科、外科专业、口腔专业、医学检验科、医学影像科、临床检验专业、心电图诊断专业。 法定代表人:雍林 注册资金:叁万元整 业务主管单位:大理市卫生和计划生育局 大理市民政局 2018年8月1日

用优良作风取信于民 用精湛业务服务群众

中共大理市委主办 内部资料 免费赠阅 欢迎广大博友关注大理时讯新浪微博 有新闻线索请@大理时讯 Email:dlsxtg@163.com

大理州「讲个洱海故事给您听」演讲大赛决赛暨颁奖晚会举行

陈坚等出席 薛敏是来自银桥镇政府的一名普通职工,她演讲的题目是《不忘初心只为守护洱海一泓净水》,讲述的是和她一样战斗在洱海保护工作一线杨彬的故事。她激情的演讲蕴含着洱海保护一线工作人员对母亲湖深情的挚爱和无数的坚守。薛敏对记者说:“洱海保护是我们当前非常重要的一项工作,杨彬是我身边普通的一位一线洱海保护工作者,他虽然年轻但像每一位洱海保护工作者一样,用自己的行动诠释了什么叫‘顶在前面、干在难处’。我们每个人都像歌里写的一样,我们愿意用自己的生命去捍卫洱海母亲湖的一方清澈,不管在任何岗位,不管干着什么样的工作,我们的目标都是一样的。” 漆南南是大理市“七大行动”指挥部派驻海东镇的一名工作队员,他讲述的是海东镇向阳村一名61岁白族老人十三年如一日守护洱海水域的故事。漆南南说:“赵会刚老人作为一名洱海滩地管理员和水面保洁员,他一直都非常努力地工作,任劳任怨,不怕苦、不怕累,即使他的左眼失明了,他也从来没有半句怨言,十三年如一日坚守在保护洱海一线。他是所有洱海保护者的一个缩影,像他一样战斗在保护洱海一线的同志还很多,我们想通过他的事迹来影响和带动更多的人参与到洱海保护行动中来。” 晚会还上演了少儿大本曲《给习爷爷的一封信》、舞蹈《洱海清湾洱海宽》、歌伴舞《乡愁大理》3个文艺节目,观众不仅得到了美的艺术享受,同时也深化了洱海保护意识。 州委书记陈坚,州委副书记袁丽娟,州委常委、州委组织部部长赵国良,州委常委、州委宣传部部长彭斌,副州长傅希,州政协副主席陆璐,市委副书记李金灿,市委常委、市委宣传部长杨文广等领导出席晚会。州市“七大行动”指挥部有关负责人,各行各业奋战在洱海保护一线部分代表以及现场600多名观众观看了演讲大赛。 记者 彭黎明

我市颁发首批《农药经营许可证》

11月27日,在大理市农药经营许可证颁发仪式上,9户农药经营户领取了《农药经营许可证》,这是我市贯彻执行《农药管理条例》以来首批正式颁发的《农药经营许可证》。 根据《农药管理条例》要求,市农业局结合洱海保护治理工作,站在“坚决打赢洱海保护治理农业面源污染防治攻坚战”的高度,及时成立挂包工作组,对全市10个乡镇2区开展拉网式农药市场核查。据统计,全市共核查在册及未在册农药经营户198户。其中,有营业执照178户(经营范围已核农药的58户经营户,督促抓紧办理农药经营许可证申报;针对有营业执照、经营范围未核农药的46户经营户,要求暂停营业,办理相关手续;针对无营业执照的4户经营户,要求立即停止经营。 下一步,市农业局将尽快为合法经营户办理农药经营许可证;开展限制性农药经营许可证申报;对合法经营户加强监管;对无证经营、销售国家禁用农药等违法行为按照《农药管理条例》严肃处理。 记者 彭黎明

2018—2022年教育部高等学校能源动力类专业教学指导委员会成立大会在大理举行

11月29日,2018—2022年教育部高等学校能源动力类专业教学指导委员会成立大会在大理古城举行。 教育部高等学校能源动力类专业教学指导委员会成立后将按照《教育部高等学校能源动力类专业教学指导委员会的基本职能包括:组织开展学习研究政策文件,开展调研咨询,指导专业和课程建设,参与质量评

我市全面完成各乡镇(区)团委换届工作

近期,我市全面完成各乡镇(区)团委换届工作。 集中换届是基层团组织建设和团员青年政治生活中的一件大事。为扎实做好全市各乡镇(区)团委换届工作,共青团大理市委提早谋划、周密安排,准确把握换届工作总体要求,按照《中国共产主义青年团章程》《中国共产主义青年团基层组织选举规则》等相关规定,科学指导12个乡镇(区)有序完成换届工作,共选举产生书记12人、副书记31人、委员60人。此次换届工作得到各乡镇党委、政府以及社会各界的大力支持,切实做到组织严密、程序严格、操作严谨,每一环节、每一步骤都有规可依、有章可循。 乡镇团委换届工作的圆满完成,为我市共青团事业注入了新的血液。一批大学生村官、农村青年致富人、非公企业负责人、新兴青年群体、机关、学校等领域优秀青年人才被选配到团的领导班子中,激发了组织活力,增强了团的工作力量,对进一步深化共青团改革、推进从严治团、充分发挥党的助手和后备军作用具有重要意义。 周漫云

凤仪镇依法拆除19户违法违规建筑

11月27日至30日,凤仪镇根据保护洱海的要求,深入推进违法违规建设综合整治工作,依法对石龙村、庄科村、东山村、丰乐村的19户违法、违规建筑进行拆除。

为进一步加强洱海周边环境整治力度,贯彻落实中央和省州市洱海保护相关精神,有效制止辖区内各种违法违规建设行为,凤仪镇不断加大巡查力度,加强监管,严格落实城乡规划,扎实开展“两违”综合整治和土地违法违规问题清理专项行动等工作。

根据《中华人民共和国城乡规划法》《云南省大理白族自治州村庄规划建设管理条例》及《大理市苍洱田园风光保护及白族民居建筑风貌整治实施方案》等相关法规,凤仪镇对在日常巡查工作中发现的部分农户未批先建、少批多占、批甲建乙、在基本农田上建房等违法违规建设行为,先后下达了《责令停止国土资源违法行为通知书》《建设行政责令改正通知书》和《限期拆除通知书》,责令其立即停止违法行为、限期拆除非法建筑。但仍有部分农户未按期拆除。

拆违期间,凤仪镇组织50名工作人员,维护现场秩序,做好违法户的思想工作和政策法规宣传等工作。同时,组织台挖掘机,按法律程序对违法建筑依法拆除,并将建筑垃圾清运至指定地点。

近期,凤仪镇按照上级部署,对农村建房恢复审批,农村建房有上一轮叫停复工、农危房改造、棚户区改造和新审批的农户,部分农户借机抢占、私搭、乱建。为有效遏制违法违规建设,深入推进整治工作,凤仪镇继续加大拆违和打击违法违规建设的力度,加强监管,严防死灰复燃。目前,凤仪镇根据市政府相关要求,对全镇所有建房户全部暂时停止建设,下一步将经过联审联批、实地复核后,符合规定的方可恢复建设。 记者 王淑云



下关镇大庄村“三线”划定工作加速推进

州庆期间,下关镇“三线”划定工作人员一直坚守在大庄村“三线”划定指挥部,为生态搬迁户详细答疑解惑,全力加速推进“三线”划定各项工作。截至11月25日,大庄村签订生态搬迁协议118户。

自下关镇“三线”划定工作启动以来,下关镇镇村两级干部职工奔赴工作一线,舍小家顾大家,奋战在洱海保护治理“七大行动”中。大庄村委会第十村民小组组长马四宝今年56岁,是土生土长的大理人,2007年以来一直担任村民小组长。村民张锡葵家是组里第一户签订生态搬迁协议的农户,由于他生性耿直,不善言辞,评估报告、协议都由马四宝帮忙审查。马四宝经过认真核对,发现他家大门外漏评了一块路面硬化地

坪,立即上报工作组重新更改评估报告。在推进“三线”划定各项工作中,马四宝和其他驻村工作队队员一样,苦干实干,尽心尽责。

张锡葵说:“一开始我们也不知道‘三线’划定,马组长他们多次入户讲解,之后我们就清楚了。为了保护洱海,我们自愿整院腾退,哪怕就是吃亏一点也无所谓。”

大庄村委会第十村民小组共有农户98户,涉及“三线”划定生态搬迁农户29户,经过前期工作组不懈努力,目前已有85%以上农户同意搬迁。马四宝说:“一开始老百姓对祖辈生活的地方难以割舍,经过做思想工作,村民们意识到洱海保护好了,最后最受益的还是大理人民,也就积极支持我们的工作。” 记者 张益秋



近日,下关镇兴盛社区组织辖区志愿者及居民代表到州红十字会生命健康安全体验馆进行参观学习,“面对面”感受消防应急逃生技能。通过此次消防知识培训,提高了消防安全意识,为预防火灾发生创造了有力条件。 杨莺报

爱心企业为双廊镇环卫工人赠送防寒服

11月28日,爱心企业龙发装饰集团大理创客公司负责人到双廊镇为奋战在洱海保护工作一线的环卫工人送上防寒服和保温杯,为环境整治和洱海保护贡献一份力量。

近年来,双廊镇深入推进环境风貌整治工作,村镇容貌有了显著提升,为给旅客一个整洁干净的新形象,街道保洁和洱海滩地、湖面清洁工作显得尤为重要。双廊镇环卫工人杨万秀告诉记者,她们从早上7:00上班,下午6:30下班,工作中不放过任何垃圾,把所有的街道清扫得干干净净。“我们每天认真清扫街道、巷道、烟头、瓜子皮都捡拾得干干净净,街道、巷道上很少看到垃圾。”

双廊镇副镇长李磊介绍,双廊镇开展环境风貌整治工作以来,环境从脏乱逐步实现规范、有序,其中保洁员们付出了辛勤工作。双廊镇目前有2支保洁队伍,一支是环卫保洁,主要负责古镇辖区内的街道、巷道的卫生;另一支是滩地管理员,负责整个双廊19.8公里海岸线的清理保洁以及蓝藻应急工作。“环卫工人早出晚归,面对的都是严寒,爱心企业送来的防寒服解决了保洁员的实际需求,也促使他们在今后的洱海保护工作中做好本职工作,为双廊提升改造尽更大的努力。”李磊告诉记者。

当天,龙发装饰集团大理创客公司向双廊镇环卫工人赠送了70套防寒服和70个保温杯,在寒冷的冬日为环卫工人送上了温暖的慰藉。“我们公

与改革开放同成长 与幸福大理共奋进 庆祝改革开放40年主题征文

主办单位:中共大理市委宣传部 大理日报社

严格规范操作 严把数据质量 搞好污染源普查

保持昂扬 第十四图 图说大理: 工业经济蒸蒸日上

保持昂扬 第十四图 图说大理: 工业经济蒸蒸日上

农业产业化国家重点龙头企业——云南大理欧亚乳业有限公司

中国民营企业制造业500强——云南力帆骏马车辆有限公司

云南最大的啤酒生产外商投资企业——嘉士伯集团大理啤酒有限公司

工业经济蒸蒸日上

深入实施“工业强市”战略,大力推进新型工业化进程,努力培植特色优势产业。积极扶持嘉士伯大理啤酒、力帆骏马、欧亚乳业、来思尔乳业、大理药业、瑞鹤药业、清逸堂和风力发电等优势骨干企业做大做强。高新技术企业数量不断增加,基本形成涵盖烟草烟辅料、机械制造、生物制药、食品饮料、轻工纺织、电力能源等为特色、门类比较完善的工业体系。2014年,大理经济开发区升级为国家级经济技术开发区,区内有各类工商企业2000多户,形成了机械装备制造、生物制药、绿色食品、新型建筑材料、烟草烟辅料、清洁能源、现代服务等产业板块。2017年全市工业总产值达434.45亿元,比1977年的1.20亿元增长362.04倍,年均增速15.9%。

从一把算盘“打天下”说起

陈利红

改革开放40年,我国金融机构发生了翻天覆地的变化。改革开放40年,中国银行业体系格局经历了多元化、综合竞争力显著增强的过程。

1978年,沐浴着改革开放的春风,信合事业开始恢复和发展,我怀着满腔热血进入农信社,在老主任简短的谈话之后,发给了我唯一的“武器”——一把木制算盘。之后的几年,我便与这把算盘为伴,从基本功“加、减、乘、除”练起,翻打上百张传票,直至可以用算盘扎账、计息、做报表为止。由于是手工计算,难免算珠有多拨少拨的现象发生,于是就会出现账表不平、计息差错,挨了几次批评之后才长了记性。

上世纪80年代,市场上开始有了计算器,我咬咬牙,花一个月的工资买了一台,如获至宝。有了这台计算器,计算存贷款利息快捷了,携带也方便多了,但翻打传票速度不如算盘。一不小心就会按错数字。记得有一次,计算农户贷款利息时看错了小数点,所算利息“谬以千里”,于是大伙只好一起出动去道歉。

进入90年代,计算机信息化建设开始进入了农信社,逐步实现了“三次飞跃”:单机运行进行业务处理,以计算机为主、手工为辅的记账作业;

县市农信社业务系统联网,实现了辖内农信社网点的互通,提升了服务水平;全州农信社业务系统全省联网上线成功,实现了全省互通,彻底解决了农信社结算渠道不畅等问题,农村金融服务实现了历史性的突破。自从使用计算机业务系统后,农信社手工办理业务成为历史,计算机取代了手工记账、计息、制表……再也不用担心出错传票、拨错算珠、看错数字,许多业务被计算机所取代,工作效率提高了许多,心里甭提有多高兴。

我从入社到现在,已经是20多年的光景,工作岗位也几经调整,从入社时的驾驶员、押运员到现在的综合柜员,我与农商行共同成长。作为农商行的一员,我也经历、见证了农商行发展壮大的历程。从传统手工账簿处理到使用计算机办理业务,简单、方便、快捷、准确,极大地提升了各项业务的处理能力;从单一物理网点到现在的全省联网,全省资金实时到账,满足了客户资金快速周转的需求;从单一的农商行信贷、人民币储蓄业务到现在的金融便利店,更好地满足了客

请沿顺时针方向旋转90度阅读